
Цикл практических занятий по математике  
«Решим задачи части «С» ЕГЭ 

Решение алгебраических неравенств с одной переменной (задания С3) 
 
I. Решить неравенства и системы неравенств. 

 1.  Решить систему неравенств: а) 
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 2.  Решить систему неравенств: а)  2 26 7 8 2 0
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.    Ответ:      1;2 2;3 4  . 

 
 11.  2log log 32 4xx   .    Ответ:    0;0,5 1;32 . 
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.    Ответ:        ; 1 1;2 2;3 4;8     . 

 20.  2

lg 5
3 1

lg 1
3

x

x

  
  
  
 

.    Ответ:        15;3 0;3 3;6 12;     . 



II. Задана функция ( )f x . Найти область определения функции  y x . 
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Ответ:          2;0 0;1 1;2 2;5 5;6     . 
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Ответ:           4; 2 2; 1 1;0 0;1 1;3         . 

III.  Решить уравнения и системы неравенств. 

 1.  а) Решить уравнение:  б) Решить неравенство: 

 lg lg 44 128x x                        
  

lg lg4 3 15 25 14 128 sin 4 0
3 2 53 1

x
x

x

x x
x x

x x

   
              

 

 Ответ:  а) 1000 ;      б)      21; log 3 2;3 1000;   . 
 2.  а) Решить уравнение:  б) Решить неравенство: 
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Ответ: а) 10 ;      б)      20; log 5 3;4 6;10  . 

 3.  Решить систему неравенств:
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                    Ответ:    10;4 8;  . 

 4.  Решить систему неравенств:
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 5.  Решить систему неравенств:
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Ответ:  1, 2 . 

 6.  Решить систему неравенств:
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Ответ:  1;2,5 . 

 7.  а) Решить неравенство:    7
2

3 3

3
7 log 7 12 8 log

4
x

x x
x


   


 

 б) Решить систему неравенств: 
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Ответ: а)    1;3 4;7 ;     б)    31 log 4; 2 3;12    . 

 8.  а) Решить неравенство: 1 14 13 6 9 0x x x      

 б) Решить систему неравенств: 
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Ответ: а)  2;0 ;     б) 2;1 . 


